
В Кемеровской области – Кузбассе житель Яшкинского района признан виновным в ложном доносе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года осужденный на протяжении нескольких дней употреблял спиртное у себя в доме. Сожительница сделала ему замечание, они стали ругаться. Чтобы успокоить сожителя, женщина пригрозила ему, что вызовет сотрудников полиции. На что обвиняемый ответил, что сам вызовет полицейских. После чего он позвонил в экстренную службу «112» и сказал, что якобы убил сожительницу. Данное сообщение было передано в полицию, на место предполагаемого убийства прибыла следственно-оперативная группа. Оказалось, что мужчина сообщил ложную информацию. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1667484>